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Aanleiding

Tijdens het CD Venezuela op 8 januari jl heeft M in reactie op het verzoek van

lid van der Werf D66 en het lid Dassen Volt toegezegd om voorafgaand aan

het nog te plannen Kamerdebat over de nationale veiligheidsstrategie NSS van

de VS een brief met de Kamer te delen over hoe de EU een speler van

wereldformaat kan worden

Daarnaast heeft M tijdens het CD RBZ op 11 december jl een kabinetsreactie op

de NSS toegezegd mede n a v de schriftelijke vragen van het lid Dassen hierover

8 december jl Bijgaande Kamerbrief EU als geopolitieke speler gaat in op

beide toezeggingen

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord met bijgaande Kamerbrief

Graag uw akkoord om deze Kamerbrief door M en mede namens MDEF

MEZ en de Staatssecretaris voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp met de Kamer te delen

Graag uw advies over de timing van verzending
o 1 Voorafgaand aan de BZ begrotingsbehandeling op 27 28

januari mhoo verwachte discussie van het onderwerp en

afgestemd met direct betrokken departementen
o 2 Voorafgaand aan het nog niet ingeplande Kamerdebat over de

NSS waarmee tijd is om de brief ook via de CoCo en MR af te

stemmen

Kernpunten

De Kamerbrief bevat een analyse van de huidige geopolitieke context

indusief reactie op de NSS en de noodzaak voor de EU om een

geopolitieke speler te worden met handelingsperspectieven op het gebied
van veiligheid en defensie economie en het buitenlandbeleid

De brief bevat tevens een reactie op de NSS en geeft daarmee gehoor aan

de toezegging van 11 december jl
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De brief beantwoord tevens de schriftelijke vragen van het lid Dassen

Volt over de NSS van 8 december

De brief bevat geen nieuw beleid en is breed afgestemd binnen BZ en op

ambtelijk niveau met de departementen DBF FIN EZ en AZ DEF en EZ

hebben verzocht de brief mede namens MDEF en MEZ te versturen
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